

打造“城乡公交一体化”模式

汝州市全面提升农村客运服务保障能力

本报讯（记者魏森元）7月20日，汝州市交通运输局局长梁帅军介绍说，该市近日被授予“河南省农村通客车提质工程”示范县称号，并获得500万元补助资金。

近年来，该市以创建“河南省农村通客车提质工程”示范县为契机，坚持“政府主导、行业主管、便民利民、政策保障、市场运作”的基本原则，通过加大财政投入、完善基础设施、优化线网布局、更新车辆等措施，全面提升农村客运的服务保障能力。

该市成立了工作领导小组，建立多部

门共同参与、齐抓共管的联合推进机制，出台了农村通客车提质工程扶持政策；组织交通运输、公安、应急管理等部门对城乡线路进行实地勘察，坚持“统筹规划、村村覆盖”原则，编制了农村客运网络规划，开设城乡公交线路，实现全市所有建制村两公里范围内全覆盖。

同时，该市建立了安全动态监控平台、客运调度管理系统，对现有农村客运车辆全部安装卫星定位仪，实时察看车辆位置，实现智能化调度；建立农村客运信息服务平台，提供二维码扫码信息查询服

务，积极推广一卡通等多种支付手段，方便群众出行。此外，该市还建立了由交通运输、公安、应急管理等部门参加的农村道路运输客运班线通行条件联合审核机制，加强对通村客车经营的跟踪管理，督促企业完善安全生产管理制度。

截至目前，该市公路通车里程2956公里，路网密度每百平方公里187.92公里；初步形成“二环八纵七横”公路网络体系；依托服务城乡居民市内出行的4家客运公司、两家二级汽车客运站，建成煤山、寄料两个乡镇综合服务平台；在原有88个公

交站牌的基础上，新建70个公交站牌，297个农村客运站牌，实现客运站牌建制村覆盖率100%，实现建制村“通硬化路、通客车、通邮政”3个100%目标。

梁帅军说，该市在原有14条辐射周边建制村公交线路的基础上，把21条农村客运主干线、30条次干线共计276台营运车辆全部调整为城乡公交线路，通过编制线路号、设置停靠站点、降低运输票价、合理安排班次、提升服务标准等举措，打造“城乡公交一体化”的村村通客车模式。

鹤壁市政府代表团来平参观考察

本报讯（记者韩江法）7月20日上午，鹤壁市副市长郝志军带领鹤壁市政府考察团到我市参观考察工业经济运行及产业发展工作，副市长张弓陪同。

考察团一行先后到平煤神马集团尼龙科技有限公司己二酸己内酰胺项目、平顶山神马帘子布发展有限公司浸胶帘子布项目、平顶山三梭尼龙发展有限公司尼龙6切片项目、平顶山锦华新材料科技有限公司高档锦纶面料项目、河南神马锦纶科技有限公司尼龙6差异化民用项目、河南神马聚碳材料有限公司10万吨聚碳酸酯项目、平煤神马集团联合盐化有限公司实地察看，

详细了解生产工艺、产品应用、科技创新、市场前景和中国尼龙城市建设等情况，学习我市工业经济运行和产业发展方面的经验与做法。

郝志军表示，考察团深入了解、实地感受了平顶山市企业在创新管理、转型发展方面的典型经验和好做法，对平顶山市近年来在打造尼龙新材料全产业链、建设中国尼龙城方面取得的成就高度赞赏，将认真学习借鉴平顶山市的经验，推动鹤壁经济快速发展。

张弓表示，将充分借鉴鹤壁市在电子信息产业方面的先进经验，帮助我市把工作做得更好，推动两地共同实现高质量发展。

高新区首个智慧工地指挥中心投用

VR安全体验馆让工人实景感受建筑伤害

本报讯（记者高秋鹏 通讯员雷占胜）体验者戴好头部设备，握好手柄，眼前就会呈现出逼真的现场施工实景。使用过程中，语音解说教会体验者各种危急情况下的应变方法，这些危急情况包括火灾、大型机械误伤、高空坠落等。7月20日，一位建筑工人在中建七局戴庄棚户区改造项目VR安全体验馆体验了全新的安全教育方式。

为进一步增强作业人员的安全意识，提升大家处理突发安全问题的能力，中建七局戴庄棚户区改造项目建成VR安全体验馆，这也是高新区的首个智慧工地指挥中心。

该VR安全体验馆，可通过生动的场景模拟、互动体验和新媒体技术等，进行安全体验和安全教育。“安全事故发生的场景太可怕了，感觉真像东西掉下来砸头上一

样。”体验完的建筑工人心有余悸地说道。

据该项目负责人赵文理介绍，该VR安全体验馆设置了高空坠落、物体打击、坍塌等伤害类型体验项目，覆盖了架子工、模板工、钢筋工等工种。VR安全体验馆利用VR、3D等高科技手段，并与多媒体、声光电等结合，把建筑工地的实景转换成虚拟现实场景，让施工人员通过视觉、听觉、语言、动作参与其中，以“真实”的教育方式让体验者直观感受违规操作带来的严重后果。

此外，除了VR安全体验馆，该项目智慧工地指挥中心还充分利用物联网、BIM、云计算、移动互联网、GIS、人工智能等技术，通过进度、材料、设备、质量、环境等管理应用，实现施工现场可视化、透明化，从而进一步加强安全文明施工，提升施工标准化管理水平。



烈日下施工忙

7月20日，施工人员在市区联盟路中段（光明路至迎宾路）热力管道进行改造，

为解决联盟路中段两侧部分群众冬季取暖问题，市热力公司于

5月下旬开始对联盟路中段（光明路至迎宾路）热力管道进行改造，目前，该路热力管道改造工程已进入收尾阶段。本报记者 姜涛 摄



疏浚河道

7月20日，工作人员在市区新兴路湛河桥东侧清理河道内水草。

为确保湛河河道平安度汛，市湛河治理工作组指挥部安排沿各河道管护单位组织干部职工对重点河段影响行洪的水草进行集中清理，提高过流能力，排除淤塞隐患。

本报记者 王尧 摄

新华区扎实推进扫黑除恶专项斗争

上半年审判认定恶势力犯罪分子49人

本报讯（记者田秀忠 通讯员陈明星）7月20日，记者从新华区人民法院获悉，该院近日发布了上半年扫黑除恶专项斗争开展情况，共受理涉恶案件12件50人，审结12件50人，经审判认定为恶势力犯罪分子49人，判处五年以上有期徒刑的14人，判处罚金共计45.8万元。

据新华区人民法院副院长李俊生介绍，今年以来，该院围绕“深挖根治”目标要求，在“依法严惩”“打财断血”“打伞破网”“长效常治”等方面持续发力，依法审结了李某等11人恶势力犯罪集团案件。特别是新冠肺炎疫情发生后，该院坚持疫情防控与扫黑除恶“两手抓、两手硬”，在坚决履行疫情防控机关责任、属地责任的前提下，扎实推进扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

新华区人民法院坚持依法严惩，实施精准打击，促进审判质量效率双提升；坚持以事实为依据，以法律为准绳，认真落实以审判为中心的刑事诉讼制度改革要求，增强证据意识、程序意识，贯彻宽严相济刑事政策，依法保障当事人的合法权益和诉讼权利。在审判中，对犯罪集团的组织者、领导者、骨干成员及其“保护伞”，坚决依法从严惩处，并综合运用追缴违法所得、没收财产、判处罚金等多种手段“打财断血”，判处罚金、追缴、退赔等各项财产刑总额达45.8万元。

新华区人民法院完善联动机制，形成打击合力，加强与公安、检察等机关协调

配合，对辖区在侦、在诉的涉黑涉恶案件提前介入；特别是上级督办案件，提前了解案情，提前确定审判团队，确保重点涉黑涉恶案件快审快结；加强与区扫黑除恶领导小组各成员单位的配合，在依法公正高效审理涉黑涉恶犯罪案件的基础上，坚持重大黑恶犯罪案件通报会商、深挖彻查“保护伞”问题线索协调联动等工作机制，坚持边扫边治边建，完善监管体制机制；结合专项斗争中发现的管理漏洞或薄弱环节，有针对性地发出司法建议6份，为行业主管部门加强和改进监管提出建议。

决胜扫黑除恶专项斗争收官年

采访李秋英真不是一件容易的事。7月19日一大早，李秋英就坐公交车去了新华区新街街道，为一位与家人生气不回家居住的社区居民调解。

20日上午9点，记者来到新华区矿工路街道民主街社区“秋英调解室”时，李秋英又被一位居民“抢了先”。

“这是一起家庭纠纷，双方坚持离婚，几天前我见了女方，今天又见了男方，充分了解了双方情况后，我觉得双方都有不足，而且有和好的可能。今天我对方说，不要急于下结论，冷静两天再回答我。”等了一个小时，李秋英送走了前来调解的居民后对记者说。

今年54岁的李秋英，是矿工路街道民主街社区的一名志愿者。她性格开朗，是个热心肠，社区居民在生活中遇到一些小问题，总是去找李秋英帮忙解决。2007年4月，社区成立“秋英调解室”，李秋英专门负责民间纠纷调解。“想调解，找秋英”成为社区不少居民的口头禅。

调解“法宝”：以情动人 换位思考

“调解时，话不在多，关键是要说到理上，让人心服。”李秋英说，“人上一百，形形色色，啥样的人都有。碰到一些脾气暴躁的当事人，你一说正事，他就情绪激动。这时候，不能急，要抛开正题，和他扯扯闲话、聊家常，找一些他愿意往下接的话题。等他稳住了情绪，你再回到正题

上，这样就容易调解成功。”

“社区居民这么信任你，你就要用心去调解。其实，也没什么，主要是将心比心。”说起调解诀窍，李秋英感受最深的还是以情动人、换位思考。“我是个直性子，说话一般不会拐弯抹角，调解矛盾时也是这样。大家知道我是真心的，就容易接受我。我善于让双方换位思考，都多站在对方的立场上看问题，多找找自己的不足。”这些年，李秋英已记不清用这样的方法调解了多少件家庭琐事、暖了多少社区居民的心。

胜利花园的张老先生年近八旬，因病导致偏瘫，坐卧、起床都需要人搀扶，平时是老伴儿在家照顾他。2019年8月，老伴儿不慎摔倒，左手腕受伤，使不上劲。两个女儿虽然也抽空到家帮忙，但是都已成家，又有孩子、有工作，回家的时间不太守时。张老先生很不满，认为女儿不孝顺，便总对女儿板着脸甚至斥责女儿。一来二去，女儿也有了怨言，家庭矛盾逐渐显露。李秋英得知此事后，多次上门调解，说说张老先生，劝劝俩女儿，让双方都相互体谅。经过她的几次调解，张老先生和女儿重归于好。为感谢李秋英，张老先生请人制作一面锦旗，上写“排忧解难、化

“想调停，找秋英”

——“知心大姐”李秋英的为民故事

该区首个人大代表个人调解室。

“有时候，一上午也想不起来喝一口水，完全投入进去了。”李秋英坦言，有时为了调解成一件事，说得口干舌燥，但想到能够为邻里和谐、家庭幸福贡献点力量，心里便感到很欣慰。

李秋英说，不少民事纠纷都是因为怨气才到簿公堂的。其实，大家都爱面子，不到万不得已，谁也不想上法庭。好多时候，两个人吵架了，闹僵了，嘴上谁也不饶谁。一旦有人从中说和，等于给他们找个“台阶”下，大多数矛盾都能大事化小、小事化了。“遇到这些事，咱们人大代表就要

矛盾”，送到了社区“秋英调解室”。

调解“心得”：邻里和谐 自己欣慰

“只要社区居民需要，我会一直干下去。”李秋英说到做到，一干就是13个年头。她经手调解的民事纠纷，大大小小足有几百件。她也成了社区里有名的“金牌调解员”，多次被评为“优秀人民调解员”，被居民亲切地称为“知心大姐”和“贴心人”。

2017年3月，李秋英当选为新华区十届人大代表后，区人大常委会和矿工路街道为她成立了人大代表调解室。这也是

站出来，亮出身份，发挥作用。群众信服咱人大代表，愿意听咱们劝，一些矛盾纠纷三说两不说就解决了。”

调解“足迹”：民情日记 记录民意

当选区人大代表后，李秋英感到肩上的责任更重了。

“以前，我到居民区，熟人打招呼都喊‘秋英姐’或直呼喊‘秋英’。现在，不少人见到我，称呼都改了，喊我‘李代表’。”在李秋英看来，“代表”二字重千钧。称谓变化的背后，是群众对她的信任和厚望。

过去，李秋英的身份是社区工作者、志愿者。社区居民找她调解或者反映的，多是一些家长里短的琐事、邻里之间的纠纷、打不完的嘴官司。当选区人大代表后，李秋英为社区居民办实事、办好事的底气更足了。

虽然很多居民向她反映的烦心事、揪心事、堵心事已远远超出民事纠纷调解的范围，但是李秋英不嫌烦，一件件都记在《民情日记本》上。

李秋英在生活中虽然大大咧咧，但工作中却是个有心人，一点也不含糊。翻开她的《民情日记本》，上面密密麻麻地记录着她每一次接待选民来访、走访选民以及调解民事纠纷、居民袁某与邻居王某因在绿地上堆放杂物起纠纷，经调解，双方握手言和；居民李某因琐事与婆婆产生矛盾，她上门调解……“都是些家长里短的小事，几乎每个月都有几件。”李秋英说。

（本报记者 田秀忠）

平顶山市扶贫服务热线公告

为了进一步畅通贫困群众利益诉求渠道，更好地让社会各界和广大群众监督我市脱贫攻坚工作，现将省、市、县扶贫服务热线电话和市、县党委书记、扶贫办主任信访手机号码予以公示，接受干部群众对脱贫攻坚有关问题的投诉举报。

平顶山市
扶贫服务热线电话：0375-3312317
市委书记短信手机号码：15716535027
扶贫办主任短信手机号码：18749605329

汝州区
扶贫服务热线电话：0375-6868851
市委书记短信手机号码：15803759896
扶贫办主任短信手机号码：13525388132

舞钢市
扶贫服务热线电话：0375-8121322
市委书记短信手机号码：16696912317
扶贫办主任短信手机号码：17516612317

宝丰县
扶贫服务热线电话：0375-6515509
县委书记短信手机号码：17537559229
扶贫办主任短信手机号码：17537558116

郟县
扶贫服务热线电话：0375-7675945
县委书记短信手机号码：15137506812
扶贫办主任短信手机号码：18737551369

鲁山县
扶贫服务热线电话：0375-6112317
县委书记短信手机号码：18237535503
扶贫办主任短信手机号码：19937510977

叶县
扶贫服务热线电话：0375-8812317
县委书记短信手机号码：13623752675
扶贫办主任短信手机号码：15937599716

石龙区
扶贫服务热线电话：0375-2527886
区委书记短信手机号码：18738928618
扶贫办主任短信手机号码：18623758666
河南省扶贫服务热线电话：0371-65919535

热线电话接听时间为工作日上午8:30-12:00，下午3:00-5:30，非工作时间请发送手机短信。

平顶山市脱贫攻坚领导小组办公室
2020年7月8日

公 告

曹云飞 陈菊荣 陈俊豪 段学磊 樊少杰 范修燕 冯 斌 付梦邦 高 超 高 军 郭华东 郭军跃 郝光普 何平磊 黄 群 黄永奎 姜召飞 晋雪宁 李建东 李树华 李伟 李晓东 李新建 李新晋 李永春 梁鹏飞 林文达 刘彦平 刘 洋 刘志民 姜献伟 路伟锋 吕社壮 马 建 马文举 买高伟 毛延东 孟建伟 牛江旭 潘一学 戚旺山 秦小生 曲良杰 任安民 师亚芳 孙 沛 汤天增 田战涛 汪俊翔 王东伟 王俊涛 王鹏飞 王小孙 王晓兵 王晓东 王艳军 熊吉清 熊家付 薛耀民 杨新芳 张大辉 张东群 张可可 张玉成 周小军

以上人员因长期旷工，违反了《劳动合同法》和单位相关规定，请上述人员自本公告刊登之日起30日内到人力资源科办理劳动合同解除手续，逾期不到者，按有关规定处理。特此公告。

平顶山天安煤业股份有限公司五矿
2020年7月21日